(5383 lgple jS ) o puin lno 28)) dialil] 5 pialaall
(adl) & sanall alls £,y

=Sum(D4:G4)

Gl ally laal (4 5 G (358 A Griladill (5 aa)
Al A

485k e HISL Ja giall 5l Jasall Cilies adly

(Jaal st 2 ga g Jaadli) = Average(D4,E4,G4)
@l 4g )l )

(ohsll a9 aadi ) =Average(D4:G4)

A0 adal)

2l Clal Count

% =(D2:D11)

S RUPUR

Jine ol ke ) 28, Sl 4lla

=(MAX 14:13)

e 5l b 5l Jana J) alla

=(MIN i4:i3)

AL 7 Lia dagen 4Ll (i) 4ska 2l 4l

ali el e a5 81 60 (e Jil Ul Jana S 13
J3a (S JuS) 4zl

= If(average<60," "mal" " )
1 a8y oy small (12 13a daga) 4y pindl J bl (alii 5 02l § 43 i) L
4l J bl oy 5 e

ag pdind) J3bad) it ) 3 W oy gual

coiid) o)

el ol Al e AslaW) o8 Jga ) 238 adRNUS SLIIW) s tAala ARaia

(2) 22 5= (1) =0 5=

)i



http://www.herosh.com/




